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Το µεγάλο αντιπληµµυρικό έργο στο ρέµα Σταγειρίτη, στην Πυλαία επισκέφτηκε ο επικεφαλής της
περιφερειακής παράταξης «Αλληλεγγύη», Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολος
Τζιτζικώστας.

Ο κ. Τζιτζικώστας, µε τον ∆ήµαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη επισκέφτηκαν το
εργοτάξιο και ενηµερώθηκαν για την πορεία των εργασιών, που χρηµατοδοτούνται από ευρωπαϊκούς
πόρους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Το έργο θεωρείται από τα πλέον κρίσιµα για την αντιπληµµυρική προστασία του πολεοδοµικού
συγκροτήµατος Θεσσαλονίκης, καθώς αφορά στην αντιπληµµυρική θωράκιση τόσο της Πυλαίας, όσο
και της Τούµπας. Οι επεµβάσεις αρχίζουν από το ύψος της προέκτασης της οδού Γρηγορίου Λαµπράκη

και φτάνουν µέχρι την Περιφερειακή Τάφρο στη συµβολή µε ένα ακόµη ρέµα που διευθετήθηκε από
την Περιφέρεια, το Ελαιόρεµα.
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«Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας χρηµατοδοτεί και ολοκληρώνει σύντοµα, µε την καλή συνεργασία
του ∆ήµου, τη µεγάλη παρέµβασή της στο ρέµα Σταγειρίτη. Με αυτό το έργο θωρακίζουµε αντιπληµµυρικά
την περιοχή, προστατεύοντας έτσι τις ζωές και τις περιουσίες των συµπολιτών µας. Τα έργα
αντιπληµµυρικής προστασίας, που ολοκληρώνουµε, θωρακίζουν 19 πόλεις της Κεντρικής Μακεδονίας. Με
λόγια λίγα και έργα πολλά, δυναµώνουµε την Πυλαία, δυναµώνουµε τη Μακεδονία», επισήµανε ο
κ. Τζιτζικώστας.
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Από την πλευρά του ο κ. Καϊτεζίδης τόνισε ότι «η Περιφέρεια στο πρόσωπο του Απόστολου Τζιτζικώστα
και των υπηρεσιών έχει βάλει στο επίκεντρο αυτό που είναι ζητούµενο από άλλες περιοχές: την
αντιπληµµυρική θωράκιση και προστασία».

Στο ρέµα Σταγειρίτη ή Μαλακοπής διευθετείται η κοίτη σε µήκος 748 µέτρων και εκτός των
παρεµβάσεων διευθέτησης υλοποιούνται έργα αντιστήριξης των πρανών της κοίτης στην περιοχή του
ιερού ναού Αγίου Χριστοφόρου, διαµορφώσεις, τεχνικά έργα διάβασης στην οδό Τσάµη, εκτεταµένοι
καθαρισµοί για να επιτευχθεί η καλύτερη δυνατή απορροή των νερών, κιγκλιδώµατα για την
προστασία των πεζών κ.ά.
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